Le chapeau de gendarme en acier : I

1. Tracer la cote a

respecter + 20 mm. R
i At 32 33 34 35 a3 37

de marge.

2. Calculer a l'aide de la
formule suivante :

1 & du tube a cintrer + 1 & de I'obstacle + 20 mm.

Exemple : pour de l'acier 21,3 x 2,3 et un obstacle en PVC de 40 mm. :

3. Tracer de chaque coté du trait de cote, le résultat trouver a
I'aide de la formule.
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4. Réaliser les deux
coudes a 45° sur
les traits les plus
¢loignés
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5. Vérifier les deux cintrages a
I'aide de la figure tracée ci-contre
(les deux coudes doivent étre
identiques)

6. Retourner la piece, et cintrer
jusqu'a ce que le tube s'alighe
correctement
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